

1. Книга ~~Нұта~~ - залог будущего.

В наше время люди стали меняться уделить внимание книге, литературе, да и в целом чтению. Люди стали ~~забывать~~ внимание на ~~новых~~ новых технологиях, заниматься книгой на аудио. Олег Сулейманов считает, что: „Книга является самим объективным, самым выраженным символом культуры“.

(Я считаю, что автор слишком отдален прав и ~~влияет на~~ правильную)

Я считаю, что автор выходит в отрывок, вернувшись к времени и с тем ~~занимается~~ согласна. Во-первых книга это начало всего, всех открытий, нововведений, достижений и даже технологий. Во-вторых, книги вправду практически учат всем свое значение, многие не воспринимают их как получение доступа информации, считают что новейшее поколение будет от них мало что извлекать и без чтения. В-третьих, благодаря книге повышается качество любой строчки, народ получает больше развлечения, начинает превышать интерес, занимается ~~учетом~~ большим объемом информации, получает массу книжной продукции и в итоге всего выше перечисленного, ~~не~~ формируется рейтинг страны и совершенствуется национальное будущее открытие, что изменяет наш мир к лучшему.

Если люди, начнут больше времени уделять чтению книг, то смогут открыть в себе новые способности, таланты, а также пополнять память свое ~~предположение~~.

Читиңдеу міндеттес болады. Оларда Сүлейманова, В. Куртүре, не породивши Мексику, не извёлши и Испанию<sup>190</sup>, потому сподал<sup>190</sup> что одесскому итальянцу существовало и не случайное открытие было совершено только благодаря книжек, и не были начаты имена, будто это народные расценки, будто химические соединки. Знания эти человеческого, озывы из сенок ветвистых веерей в мире, умной головы Бенгера будем очень ценить в одесской, так как у Бенгера, что и является еще одним аргументом, подтверждаяшим значимость чтения ими.

Они также на<sup>своё</sup> мнение о том, могу сподал<sup>190</sup> что, (не зная) не имеет значения какой век или время на дворе, книги ~~они~~ постепенно будут читаться среди ~~одесских~~ русского общества, что оно и которое погодят своим ревнение и прогресса страна, где и в целом всего мира, всегда найдут причиной и время для чтения.

Также итог, потому сделано в итог: Книга - это залог будущего, что обеспечит идти только прогресс, счастье, новые открытия и изобретения.

## Значение книг в жизни человека.

Автор пытается сказать, что книги в жизни человека сыграли огромную роль. Ведь, если бы, не было книг и вообще никакой письменности, то развитие мира, а также скорость его развития, были бы иначе, меньше. Безусловно, в этом мире можно жить без книг, но если это случиться, то это может начество огромным "потоком", которое в последствии будет трудно "отмыть". Конечно, в современном мире можно прожить без книг, так как, с появлением интернета, упростились многое вещи. Те же самые книги, не в библиотеке найдешь нужную, а в интернете любую книгу можно купить, продать, сказать бесплатно в электронном формате. Но есть одно но, не помешав, сказать что с чем-то духовным, или чем? Но при чтении бумажной оригинальной книги, даёт намного больше пользы, тех же самых знаний - это самое главное. Электронные книги и смартфоны и портативки всё равно не дадут, той энергии, комфорта, и многое <sup>всё</sup>. Книги утрачивают своё значение в эпоху НТР. Это эпоха - когда все устремлены на существование требуют нарастающих интеллектуальных усилий. Но в это время книги теряют своё значение из-за ~~стакановской~~ Адели человека, обладающей ими. Ведь для того чтобы что-то начать, написать реферат, нужно читать нужную книгу, прочитать ее, найти ответ, а сейчас люди не умеют <sup>у</sup> спросить ~~простого~~ интернета в онлайн-изданиях, которые сразу дадут ему нужный ответ. С одной стороны это хорошо, ведь времена, в нашей эволюции имеет не малое значение. Большое значение духовного, эмоционального и развитие мнености имеет именно художественная литература, она безпринципно выполняет свои обещания.

Научная литература, тоже обещает

полезна, но разбивает она шекспир в научной теории. Так как образование в основном матисе, молодёжь не имеющая принципов, обучаются в интернете, ~~благодаря~~ на то, что мы понятие изучим. Культура это художественной литературы и других, все взаимоуважения, читирую сюда. О.О. Сулейменова: „В культуре не порадившей Шекспира, не появится и Ньютона“.

Книга - это самое важное и основное источник знаний для всех нас. При помощи книг мы всегда узнаем что-то новое, берём информацию из различных источников, привнеся её в свои мысли. Например, в учебе, на работе, при разговоре с друзьями или же в редчайшем, или же в базовом случае, чтобы написать эссе или доклад. Ведь на данный момент я исподоблен even уроки и лекции, полученные из книг, а также из учебников русской литературы и русского языка, дополнительных источников. Рассказ, что многие люди Бог согласились с моим мнением. Ведь не только я считаю, что книга - это чистейший склонность, другая и сокровищами для всего человечества. Известный казахстанский поэт, писатель и общественный деятель О.О. Сулейманов пишет в своем фокале о том, что "книга является самой общеизвестной, самой вордичайшими силами человечества". Вместе с тем автор поднимает проблему важности книг в нашей жизни. То есть О.О. Сулейманов хочет показать читателю, что без книг и чтения наша цивилизация не-просту бы не развивалась, потому что Человек Читающий создал всё, а Человек Слушающий изобрел наименее мозг, которого живётся вспоминать. Ну, безусловно, я согласна с мнением публициста О.Сулейманова, потому что чтение книг и сами учебники всегда остаются в нашей жизни, не завися от века и времени, несомненно, будут иметь актуальность, разрывая межличные и разные между. Также, книги книги, это разыгрывающие и обогащающие свою роль. Ведь основываешься на своих предыдущих знаниях, я

мену сказатъ, что, если люди бурут искать новую информацию, обучаться, читать произведения в книге, то их речь значительно изменится и приобретёт новые краски. Так как я сама очень много читала, то могу с уверенностью подтвердить, что книги неизменно наше говорить в лучшую сторону и нам видно на мир.

Также книга способна мотивировать человека на постижение новых идей, потому что как-то мой друг взял книгу в библиотеке, называемую "Уроки Французского" В.Распутина. Прочитав данное произведение он зараженное интересом французского языка и речи показал всем, что у него все получится. Еще хочется бы сказать, что книга развлекает нас и кругозор человека. Потому что мы занимаемся множеством слов, стихами, проповедями и многое другое. Преподнесены учим нас хорошему, но иногда и нехорошему. Но из книг мы можем извлечь большей урок и сказать, которое помогут нам в дальнейшем.

Мне хочется бы призвать людей читать больше и саморазвиваться. Каждая книга содержит в себе ценный материал знаний. Без книг в наше время никак

Эссе.

## Книга - вожделение Человека Мышленого.

С книжой знаком разведчики человек на планете Земля. Кем бы он не был. Даже будь ты ребёнком мы бросали. Книга - это источник информации, служащий нам на протяжении нескольких лет.

На сегодняшний день мы теряем вожделение книгами. Это происходит из-за развитии технологий. Нам гораздо проще найти информацию через интернет. Во-первых, по времени - это гораздо быстрее. Во-вторых, качество информации. Уже одно штампу за небольшое количество времени мы можем найти нужную нам информацию с большой содержанием. Вследствие, книга утрачивает свое значение. Я согласна с точкой зрения автора, что творческий потенциал любой страны выражается не только экономическими цифрами, а прежде всего по качеству книжной продукции. Книга дает нам знания, из них мы узнаем много новой информации. Она заставляет в нас приветливое качество человека. Именно так формируется культура. В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Икотон. Это есть без книги, мы бы никогда не <sup>узнали про</sup> учили великие творения известных ученых, писателей и т.д. Человечество остановилось бы

на бескисынном этапе и брад - ми бөл прогни-  
чалось дальше по развитию.

Книга - это начало всех начал. Я же думаю,  
что без книги мы ничего не отыскались бы  
от Человека существующего. Проблема, поднятая  
авторами, винует практически все человечество.  
Это проблема утраты знания книги в эпоху  
новых технологий, когда все устремляющиеся к  
исследованиям требуют от нас нарастания  
их интеллектуальных усилий, необходимое начи-  
дие дальнейшего развития в любых отраслях. Сво-  
им все хочу закончить словами известного казахстан-  
ского поэта, писателя, общественного деятеля О.О.  
Сулейменова: „Книга является самым обжествив-  
шим, самым выражительным символом цивили-  
зации. Она развивает творческие способности,  
заложенные в человеке, как никакое другое средство  
информации. Книга развивает зрение разума.”